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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Charakteristika a organizace školy

Počet tříd-1, I.třída: 1., 2., 3., 4. ročník
Počet žáků na začátku školního roku- 8
Počet žáků na konci školního roku-8 ( 7 chlapců, 2 dívky )

Škola v Doudlebech existovala již v 17.století a již tehdy pravděpodobně stála v ulici 
pod kostelem. Nynější podobu získala v roce 1858 a docházely sem všechny děti z Doudleb, 
Straňan, Stropnice, Plava a Heřmaně.

Dnešní školu najdete vpravo za mostem v blízkosti kostela. Součástí školy je mateřská 
škola, školní družina a školní jídelna. Vyučování začínalo v 8,15 hodin a končilo v 11,55 
hodin .Vyučovalo se ve dvou směnách, dopolední a odpolední..Polední přestávka byla od 
11,55 do 12,45 hodin. Na oběd docházeli žáci v doprovodu vyučujícího do mateřské školy.

Většinu mimoškolních akcí organizujeme společně s mateřskou školou a zveme na ně 
i občany zdejší obce. Děti z MŠ tak dobře znají prostředí školy, paní učitelku i kamarády, 
kteří tam na ně čekají a jejich přechod do ZŠ není doprovázen strachem z neznámého 
prostředí.

V budově školy jsou 3 třídy, kabinet, ředitelna, kancelář a tělocvična. K výuce 
využíváme 3 třídy. V tomto školním roce jsme do nich zakoupili nový školní nábytek. V 
místnosti pro školní družinu je školní knihovna. Při rekonstrukci školy o letních prázdninách 
byla zřízena nová tělocvična. Využívali jsme ji v průběhu celého školního roku. Pravidelně se 
v ní scházely maminky na mateřské dovolené při cvičení rodičů s dětmi. Škola má k dispozici 
hřiště ( v zimě se polévá vodou a slouží jako kluziště), krytý bazén a lyžařský vlek.Tělesná 
výchova byla v průběhu roku venku na hřišti a v tělocvičně. Plavecký výcvik v tomto školním 
roce nebyl.
 
Personální obsazení

Mgr. Renáta Kočová-ředitelka školy, třídní učitelka
• kvalifikovaná učitelka
• započtená praxe 18 let
• úvazek 16 hodin-Čj, M, Vl
• další vzdělávání ve šk. roce 2007/2008-„Inovativní metoda nácviku prvopočátečního 

psaní“, „Průřezová témata na ZŠ“
 Zdeňka Jindrová-nekvalifikovaná učitelka ( SPgŠ Prachatice)

• započtená praxe 7 let
• úvazek 6 hodin- Pr, Př, Tv, Vv, Pč, Hv
• další vzdělávání ve šk. roce 2007/2008-„Kompletní metodika hudební výchovy na 1. 

st. ZŠ“

Veronika Havránková - nekvalifikovaná učitelka (SPgŠ Prachatice)
• úvazek 3 hodiny- Aj
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Výchova a vzdělávání

Vzdělávání probíhalo podle programu 79-01-C/001 Základní škola, učební 
dokumenty: 16 847/96-2 (2.-4. ročník) a 79-01-C/01 Základní škola, učební dokumenty: 
16 847/96-2.V prvním ročníku se vyučovalo podle nově vytvořeného školního vzdělávacího 
programu ZŠ Doudleby. V ostatních ročnících se vyučovalo i nadále podle vzdělávacího 
programu Základní škola. Na některé činnosti byly všechny ročníky spojeny, mladší žáci se 
učili od starších, žáci nižších ročníků se „předučovali“ učivu vyššího ročníku.1. ročník měl 3 
hodiny v týdnu samostatně. V každém ročníku byli v průměru 2 žáci, tempo učiva jsem 
přizpůsobila schopnostem každé dvojice. Hodnocení žáků jsem provedla podle předem 
stanovených pravidel pro hodnocení žáků.2. ročník jsem hodnotila slovně, ostatní ročníky 
známkami.
Všichni žáci prospěli a postoupili do dalšího ročníku .Od 3. ročníku se žáci učili povinně 
anglickému jazyku.
Ve šk. roce 2007/2008 nebyly uděleny žádné pochvaly, důtky ani napomenutí třídního učitele.
9.5. bylo ředitelské volno.
18.12.2007 navštívili školu budoucí prvňáčci a odnesli si od žáků školy vyrobené dárečky.
Zápis do 1. třídy proběhl 4.2., byly zapsány 2 děti s odkladem školní docházky na školní rok 
2009/2010.
5.6.2008 se všichni žáci naší školy zúčastnili turnaje žáků malých škol ve fotbale O pohár 
starosty obce Borek.
12.3.2008 jsme navštívili knihovnu v Doudlebech v rámci projektu“Proč čteme?“
Další uskutečněné projekty-„Vítání jara“(vynášení Morany), Čarodějnický den, Vánoce. Tyto 
projekty probíhaly současně v MŠ i ZŠ, část se uskutečnila společně.

Spolupracovali jsme s CEGV Cassiopeia-výukový program „Kouzelná jabloň, 
„Vánoční čarování,““Já tě sním“,“Doudleby a okolí“-jednodenní program v terénu obce.
Od 23.6 do 26.6. jsme byli v CEGV ve Stožci. Každý den probíhaly výukové programy 
s ekologickým zaměřením. Ve volném čase jsme uskutečnili výlet na Stožeckou kapli a 
pobývali v jednotřídní škole na Stožci. V příštím roce plánujeme společnou návštěvu malé 
školy v Německu.
8.4.2008 jsme navštívili planetárium v Č. Budějovicích.

Společně s MŠ jsme uskutečnili již tradiční recitační, pěveckou soutěž.
Ve výuce často využíváme počítače. Žáci se učí vyhledávat informace na internetu a 

samostatně se učí a opakují učivo prostřednictvím výukových programů. Tato výuka žáky 
baví, nebojí se neúspěchu, učí je pracovat s chybou, vyhodnotí jejich úspěšnost. Každým 
rokem rozšiřujeme školní knihovnu o nové výukové programy.

Průběžně v rámci možností rozšiřujeme i zásobu učebních pomůcek pro činnostní 
učení. Škola je nyní zásobena dostatečným množstvím učebních pomůcek. Obec Doudleby 
přispívá na kroužek náboženství na škole. Pravidelně ho navštěvují 4 žáci.

Výchově ke zdraví na naší škole se věnujeme v průběhu celého školního roku zejména 
v rámci hodin prvouky, přírodovědy, ale i v rámci mimoškolní činnosti.Z.Jindrová byla 
proškolena na drogového koordinátora. Žáci mají po celý den k dispozici termosku se šťávou, 
kterou připravuje paní školnice.

Mimoškolní činnost a akce pořádané školou

ZŠ jezdila do Malého divadla Č.B.-Kašpárek v rohlíku, Ten náš Betlém, Pinocchiova 
dobrodružství, Havrane z kamene, dále ZŠ byla ve škole v Římově na hudebním pořadu „Já 
nic, já muzikant“ a divadle“Kůzlátka“.
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Do MŠ Doudleby přijela divadla s pohádkami-Slůně, Královská moudrost, Zlatá husa a 
modrý kahanec, Čert a kočka
8.11.2007 proběhl již tradiční lampiónový průvod, vystoupení žáků ZŠ a dětí MŠ proběhlo 
tentokrát u vodárny v Doudlebech s rozsvícenými lampióny.  
5.12.2007 Mikuláš a čert ve škole
7.12. 2007-Rozsvěcování vánočního stromku na návsi-vystoupení žáků ZŠ a dětí z MŠ
19.12.2007-Vánoční koledování a zpívání-Ot Jeremiáše
MŠ Doudleby-návštěva ošetřovatelů exotických zvířat ze soukromé ZOO Dvorce u Borovan-
povídání o exotických zvířatech, představení několika živých zvířat
Karneval v MŠ(společný se ZŠ), hry soutěže
.6.5.2007 besídka ke Dni matek, předání vlastnoručně vyrobených dárků a přáníček
30.5.2007 Den dětí-soutěže na zahradě v MŠ
28.5.2007 společný výlet ZŠ a MŠ Borovany-prohlídka ZOO Dvorce u Borovan, divadlo Kos 
v Borovanech-pohádka“Poslední loupežník“
19.6.2007 zahradní slavnost - rozloučili jsme se s předškoláky, shlédli jsme pěkné vystoupení 
kejklíře Vojty z Doudleb.
Kroužky:
hra na hudební nástroje-2 děti, vedla K. Máchová z Římova
anglický jazyk-V. Havránková
němčina-R. Kočová

ŠKOLNÍ DRUŽINA

Počet oddělení-1
Počet žáků-6
Personální obsazení: p. vychovatelka Z. Jindrová
Školní družina byla v MŠ Doudleby.

Výchova a vzdělávání

Náměty pro činnosti ve školní družině čerpala paní vychovatelka převážně z knihy N. 
Kalábové „Pohádkové vzdělávání.“Prostřednictvím nabízených činností se žáci učili 
porozumět sobě i svým kamarádům, lépe komunikovat mezi sebou, citlivěji chápat a 
ovlivňovat mezilidské vztahy. Všechny žákům nabízené činnosti  měly oddechový a rekreační 
charakter, při kterém se uplatňovaly vlastní zájmy žáků.

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Počet tříd-1
Počet dětí na začátku školního roku-13
Počet dětí na konci školního roku   -21
Personální obsazení-2 kvalifikované učitelky-H. Bohdalová, Z. Jindrová

MŠ Doudleby je součástí Základní školy a Mateřské školy Doudleby. Je umístěná 
v samostatné přízemní budově postavené v roce 1977. Má dostatečně velké prostory i 
vybavení materiální i hygienické, které odpovídá dané kapacitě 28 dětí. Vybavení materiály, 
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pomůckami a hračkami je průběžně doplňováno. V budově školy je školní kuchyně, děti se 
stravují v prostorách MŠ. Na budovu mateřské školy bezprostředně navazuje zahrada, která je 
vybavena pískovištěm, průlezkami a houpačkami. K odpočinku a různým dětským aktivitám 
se využívá i terasa nebo místní hřiště. V letních horkých dnech je dětem k dispozici sprcha 
nebo nafukovací bazének.

Výchova a vzdělávání

MŠ Doudleby je škola jednotřídní, děti ve třídě jsou věkově smíšené. Výchova a 
vzdělávání je proto zaměřena na výchovu k samostatnosti, vzájemné ohleduplnosti a toleranci.

1.-2.dubna-proběhl zápis do MŠ-zapsány 2 děti. Do konce školního roku přišlo ještě se 
žádostí o přijetí 8 maminek. Všechny žádosti o přijetí byly uspokojeny.

Paní učitelky po celý rok plnily ŠVP „Barevné kamínky“s 10 tématy ke krátkodobému 
plánování, předškoláky připravovaly na vstup do ZŠ. Zabývaly se ekologickou výchovou, 
logopedickými chvilkami a rozvíjely u dětí souvislé vyjadřování. Důraz kladly též na 
prožívání dětí, výchovu ke zdraví a tělesnou výchovu.

Prioritou naší MŠ je, aby se zde děti dobře cítily, rády sem chodily a každé dítě zde 
mělo své místo jako osobnost. To se v tomto šk. roce u všech dětí podařilo. 

Většina mimoškolních akcí, soutěží a výlet proběhl společně se ZŠ Doudleby. Děti z 
MŠ a ZŠ se vzájemně dobře znají, což usnadňuje přechod předškoláků do ZŠ.

Doudleby 16.9.2008 Mgr. Renáta Kočová
ředitelka školy
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